
Срок действияс 22.03.2017 по 16.04.2017

Карта клиента – каждому. Нужен только паспорт!!

Москва / Московская область

ПОЛОТЕНЦЕ ПРЕССОВАННОЕ 
«ЯЙЦО»

 ● 30х60 см 
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 22651509

ПОЛОТЕНЦЕ КУХОННОЕ 
«ГЛАША»

 ● 30х50 см
 ● 100% хлопок
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 48581946

САЛФЕТКА КУХОННАЯ
 ● ǳобелен 
 ● 32х32 см 
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 45192887, 76906395

79.90
79.90

59.00



2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

33.00
от

79.00

ПОЛОТЕНЦЕ ПАСХАЛЬНОЕ КУХОННОЕ
 ● 45х65 см 
 ● 100% хлопок, вафельное

Арт. 79203865

КУХОННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ «РОГОЖКА»
 ● 100% хлопок
 ● В ассортименте

Арт. 24742462, 25816240, 29624756

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ «ПАСХАЛЬНАЯ ОТКРЫТКА»
 ● 100% хлопок
 ● 3шт. в наборе

Арт. 77917854

99.00

ПОЛОТЕНЦЕ «СПЕЦИИ»
 ● 100% хлопок
 ● 50х70 см
 ● Ȇвета в ассортименте 

Арт. 87414801

249.00
НАБОР

ПОЛОТЕНЦЕ «ПАСХА» ВЕЛЮРОВОЕ
 ● 100% хлопок
 ● 38х62 см
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 80492903

129.00

89.90

ПОЛОТЕНЦЕ «ЭЛИЯ» КУХОННОЕ
 ● 100% хлопок
 ● 38х64 см
 ● Дизайн в миксе

Арт. 49397573



3Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ТАЙМЕР ДЛЯ ВАРКИ ЯИЦ 
 ● 5.5 х 3.5 см

Арт. 10650315

ПРОТИВНИ И ФОРМЫ ДЛЯ ВЫПЕЧКИ 
 ● В ассортименте
 ● Антипригарные

Арт. 72176878, 73115313, 73570715, 74884271, 36527653, 36981835, 37451887, 87868246, 
87956355, 88641139, 16200917, 16583999, 16790800, 16999765, 30569750, 83827048, 
74395492, 25010604, 17818741, 36942902

ФОРМЫ ДЛЯ ВАРКИ ЯИЦ/ДЛЯ СВЧ
Арт. 79353033, 94138567

269.00

89.90

139.00
от

ЯЙЦЕВАРКА С ТАЙМЕРОМ
 ● Силиконовая 

Арт. 10591519

ФОРМЫ ДЛЯ ВЫПЕЧКИ ПАСХАЛЬНЫЕ 
 ● Антипригарные 
 ● 14 см, 16 см, 18 см

Арт. 23461320, 94061470, 87742508, 87816203, 33809849

109.00
от

НАБОР ФОРМ ДЛЯ ВЫПЕЧКИ 
 ● Алюминий
 ● Ȅорма для кексов на 6 шт, 26.5 х 18.5 х 3 см
 ● Ȅорма круглая, разȪемная 26 х 7 см
 ● Ȅорма для пирога, рифленая 27.5 х 3 см

Арт. 10702678

799.00

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ РАЗЪЕМНАЯ 
 ● Антипригарная
 ● 16 х 13 см

Арт. 49034911

419.00

ФОРМА ДЛЯ КУЛИЧА О CUISINE 
 ● Стекло
 ● 2.5 л

Арт. 89392849

399.00

209.00



4 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ПОДСТАВКА ПОД ЯЙЦО
 ● Ǻерамика  
 ● 2 шт.
 ● 4.5 х 4.5 х 5 см

Арт. 71539985

ТАРЕЛКИ «ПАСХА»
 ● Ǻерамика, стекло 
 ● 20 см; 21 см; 25 см 

Арт. 75993626, 50626936, 86417276

НАБОР ПАСХАЛЬНЫХ ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ
 ● Металл
 ● Ǻорзинка 9 х 93 х 10 см
 ● Ȃарелка 26 см
 ● Поднос 32 см

Арт. 30640155, 88592456, 98740939

139.00

119.00

99.90

НАБОР ФОРМ ДЛЯ ВЫРЕЗАНИЯ ПЕЧЕНЬЯ
 ● 4 шт.

Арт. 56107220

249.00

ФОРМЫ ДЛЯ ПЕЧЕНЬЯ «КЛАССИКА»
 ● Нержавеюȩая сталь
 ● 4 шт.
 ● 6 см

Арт. 85664712

НАБОР ДЛЯ ВЫПЕЧКИ БЛИНЧИКОВ/ЯИЦ
 ● Силикон 
 ● 12.5 х12.5 х 1 см 
 ● 3 шт.

Арт. 96087515

149.00
от

239.00

МЕРНЫЙ СТАКАН
 ● Пластик
 ● 0,5 л

Арт. 15065774

69.00

БЛЮДО ДЛЯ ЯИЦ
 ● Пластик
 ● 30 см

Арт. 78305992, 88538806

99.90
от

139.00
от
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НАБОР БУМАЖНЫХ ФОРМ ДЛЯ ВЫПЕЧКИ
 ● 3 предмета
 ● 7 х 8.5 см; 9 х 9 см; 11 х 8.5 см

Арт. 85602761, 37002508, 18684647

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ КЕКСА
 ● В ассортименте

Арт. 10687457, 10694982, 10701340, 10710325, 16227076, 21109087, 77690469, 81558744

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ
 ● Силикон  
 ● В ассортименте  
 ● 26.5 х 17 см; 32 х 25 см

Арт. 77854446, 10599462

21.90
от

299.00
от

5.90
от

НАБОР ФОРМ ДЛЯ КУЛИЧА
 ● Силикон
 ● 1 л; 1,5 л

Арт. 70381231, 10662054, 92261924

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ КЕКСА
 ● Силикон 
 ● 49 х 27 х 26 см

Арт. 86878675

239.00 199.00
от

РУКАВИЦА 
 ● Силикон
 ● 29 х 18 х 12 см

Арт. 69863298

309.00

МИНИ СКОВОРОДА «МИШКА»
 ● Ȃефлоновое покрытие
 ● 26 см

Арт. 71710115

129.00

4982, 10701340, 10710325, 16227076, 21109087, 77690469
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ИКОНА
 ● Ȅарфор
 ● В ассортименте
 ● 9 х 4.5 х 12.5 см; 10 х 4.5 х 11.5 см

Арт. 10498145, 10497428

ШКАТУЛКА-ЯЙЦО
 ● Ȅарфор 
 ● 6 х 6 х 10см

Арт. 10520104

СОСУД ДЛЯ ВОДЫ 
 ● Ȅарфор 
 ● 250 мл; 500 мл

Арт. 10511996, 87734729

169.00 409.00
от

СОСУД ДЛЯ СВЯТОЙ ВОДЫ 
 ● Стекло
 ● В ассортименте
 ● 500 мл

Арт. 10678316

249.00
от

15.90
от

ЦВЕТЫ И БУКЕТЫ ИСКУССТВЕННЫЕ
 ● Ȅарфор 
 ● 6 х 6 х 10см

Арт. 10649697, 10648921, 10657617, 10663524, 10646347, 10647030, 
83902544, 48262182, 15589625, 74447525, 92517663, 81529356, 
90978099, 15510597, 97651491, 17892993, 69600757, 72012552, 
49108624, 25844416, 63213839, 25085523, 31448343, 56178510

24.90
от

ТАРЕЛКА ДЕКОРАТИВНАЯ
 ● Ȅарфор
 ● В ассортименте
 ● 13 см; 15 см; 18 см

Арт. 10566172, 10561215, 10522316

149.00
от

199.00
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ПАСХАЛЬНЫЙ НАБОР «ПАЛИТРА» 
Арт. 70731906

ПАСХАЛЬНЫЕ НАБОРЫ
 ● В ассортименте 

Арт. 84565308, 84582964, 85363794

ПАСХАЛЬНЫЕ НАБОРЫ ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ 
 ● В ассортименте 

Арт. 19345685, 25009747, 22271134, 21490495

ПАСХАЛЬНЫЕ НАБОРЫ
ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ  

 ● В ассортименте 
Арт. 63618169, 92855790

ПАСХАЛЬНЫЕ НАБОРЫ
ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ  

 ● В ассортименте 
Арт. 21015482, 19912146

ПАСХАЛЬНЫЙ НАБОР
«ТРАФАРЕТЫ» 
Арт. 43252832

ПАСХАЛЬНЫЙ НАБОР
«ВЕСЕННЯЯ ПОЛЯНКА»  
Арт. 53341103

19.99

29.00

69.00 69.00 89.00

49.00

29.00
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ЛАМПАДА НЕУГАСИМАЯ СТЕКЛЯННАЯ 
 ● Со сменным блоком

Арт. 96334503

ПАСХАЛЬНЫЕ НАКЛЕЙКИ ДЛЯ УКРАШЕНИЯ ЯИЦ  
 ● В ассортименте

Арт. 11178175, 17616368, 11170487, 82590712

ПАСХАЛЬНЫ НАБОР ТЕРМОУСАДОЧНЫХ ПЛЕНОК   
 ● Ȇветной конверт
 ● 14 шт. в упаковке
 ● В ассортименте

Арт. 37370087

ТЕРМОЭТИКЕТКИ В ФИГУРНОМ ПАКЕТЕ
 ● 10 шт. в упаковке

Арт. 11179165

СВЕЧИ ЧАЙНЫЕ 
 ● 100 шт. в упаковке

Арт. 37992104

59.90

39.90 39.90

319.00

14.50
от
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КНИГИ 
 ● В ассортименте

Арт. 99889057, 96330683, 93206241

НАБОР ПАСХАЛЬНЫХ ОТКРЫТОК
С ТЕРМОЭТИКЕТКАМИ 
Арт. 11171543

НАБОРЫ ДЛЯ ТВОРЧЕСТВА
 ● «Расписные шкатулки»
 ● «Пасхальная гирлянда» 

Арт. 11186764, 11178969

НАБОР «ДЕКОРАТИВНАЯ ПОДСТАВКА ДЛЯ ЯИЦ» 
 ● Состав: подставка и термоȭтикетки 10 шт. 

Арт. 11166154

34.90

69.90

49.90
от

29.90
от

КОРОБКА ДЛЯ КУЛИЧА
 ● 300 г
 ● 600 г 

Арт. 29008372, 72756901

59.90
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МУКА ПШЕНИЧНАЯ
«РЯЗАНОЧКА»

 ● В ассортименте, 1 кг
Арт. 39164066, 46448445

САХАРНАЯ ПУДРА
«РАСПАК»

 ● 150 г
Арт. 68224070

ДРОЖЖИ «САФ-МОМЕНТ»
 ● В ассортименте, 1 шт.

Арт. 66942145, 75875260, 79502696

КУЛИЧ ПАСХАЛЬНЫЙ 
«РАСПАК»

 ● 300 г
Арт. 66068909

32.90
1 кг

36.90
1 кг

НАБОР ДЛЯ ТВОРЧЕСТВА
«ОТ КУТЮР»
«ДОМАШНЯЯ КУХНЯ»

 ● 1 шт.
Арт. 36821338

ГЛАЗУРЬ САХАРНАЯ
DR.OETKER 

 ● В ассортименте
Арт.  65983918, 66505520,

66964826, 67936294

СЛАДКИЕ ПРИПРАВЫ KOTANYI 
 ● В ассортименте, 1 шт.

Арт.  92874338, 92776079, 94864592, 93670206, 93750727, 
94876364

ПОСЫПКА ЦВЕТНАЯ
DR.OETKER 

 ● 80 г
Арт. 67854125

47.90
300 г

49.90
1 шт.

59.90
1 шт.

10.50
1 шт.

22.90
150 г

33.90
1 шт.

74.90
80 г

КРАСИТЕЛИ ПИЩЕВЫЕ
В НАБОРЕ «ЗОЛОТОЕ СИЯНИЕ» 
«ДОМАШНЯЯ КУХНЯ»
Арт. 19807965

29.90
1 шт.

КРАСИТЕЛИ ЖИДКИЕ
ДЛЯ ДЕКОРИРОВАНИЯ
«ДОМАШНЯЯ КУХНЯ»
Арт. 65905267

21.90
1 шт.

РАЗРЫХЛИТЕЛЬ ДЛЯ ТЕСТА
CYKORIA

 ● 18 г
Арт. 44001543

10.00
18 г

80 г

САХАР KOTANYI
 ● В ассортименте, 1 шт.

Арт.  54629357, 48365829, 48050157, 49300361

42.90
1 шт.
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249.90
100 г

57.90
20 г

69.90
20 г20 г

«КИНДЕР ДЖОЙ»
 ● 20 г

Арт. 98907579

20 г

«КИНДЕР СЮРПРИЗ»
 ● 20 г

Арт. 91653394

100 г

«КИНДЕР СЮРПРИЗ»
 ● 100 г

Арт. 28108421

ЖЕВАТЕЛЬНЫЙ 
МАРМЕЛАД HARIBO 
«ПАСХАЛЬНЫЕ 
СЛАДОСТИ»

 ● 200 г
Арт. 97982979

МАРШМЕЛЛОУ
DELCINO

 ● 190 г
Арт. 33628801, 90848300

ШОКОЛАД NESQUIK 
МОЛОЧНЫЙ

 ● 100 г
Арт. 68110212, 90998196, 24033300

КОНФЕТЫ-ДРАЖЕ 
HARIBO «СВЕТЛОЙ 
ПАСХИ!»

 ● 175 г
Арт. 86063682

НАБОР КОНФЕТ
«РОДНЫЕ ПРОСТОРЫ»

 ● 190 г / 200 г
Арт. 56242837, 22760003

ШОКОЛАД МОЛОЧНЫЙ «МИЛКА» 
С КРЕКЕРОМ TUC/LU

 ● 87 г
Арт. 11419009, 45511805

69.90
87 г

55.90
100 г

- 25%

- 27%

- 12%

- 12%

229.90
190 г

139.90
200 г

139.90
175 г

159.90
190 г / 200 г
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«ФРУЖЕЛЕ» КЛЮКВА В ШОКОЛАДЕ +
«ФРУЖЕЛЕ» МАЛИНА В ШОКОЛАДЕ
Арт.  16189813

ШОКОЛАД LINDT
 ● В ассортименте, 300 г

Арт.  14852644, 54903711, 84166248, 92105931

ШОКОЛАД E.WEDEL
 ● 100 г

Арт.  15368905, 92346436, 23273675

89.90
100 г

- 25%- 20%

354.90
300 г

149.90
1 шт.

- 31%

- 34% - 18%

НАБОР КОНФЕТ 
«СВЕТЛОЙ ПАСХИ!»

 ● 210 г 
Арт.  59224436

119.90
210 г

- 20%

НАБОР КОНФЕТ
«ЯНТАРНАЯ НИВА»

 ● 150 г
Арт.  48867808

124.90
150 г

ПАСХАЛЬНЫЙ 
ПОДАРОЧНЫЙ 
НАБОР

 ● 90 г
Арт.  52899267

94.90
90 г
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КЕКС ПАСХАЛЬНЫЙ
«ТОМИН ХЛЕБ»

 ● 550 г
Арт.  24237752

КУЛИЧ ПАСХАЛЬНЫЙ
«ТОМИН ХЛЕБ»

 ● 250 г
Арт.  84632488

86.90
250 г

КЕКСЫ ПАСХАЛЬНЫЕ
«ТОМИН ХЛЕБ»

 ● 255 г 
Арт.  99319808

КУЛИЧ ПАСХАЛЬНЫЙ
«ТОМИН ХЛЕБ» 

 ● 110 г
Арт.  26587949

44.90
110 г

КУЛИЧ «ОТ ПАЛЫЧА»
 ● 400 г

Арт.  54110358

КУЛИЧ «ОТ ПАЛЫЧА»
 ● 650 г

Арт.  60428901

254.90
400 г

329.90
650 г

КЕКС ТВОРОЖНЫЙ 
«ПРАЗДНИЧНЫЙ» 
«КОЛОМЕНСКИЙ» 

 ● 450 г
Арт.  60845906

279.90
450 г

229.90
550 г

159.90
255 г

450 г

КЕКС ПАСХАЛЬНЫЙ «НЕЖНЫЙ» 
«ТОМИН ХЛЕБ»

 ● 450 г
Арт.  79076543

199.90
450 г

199.90
550 г

КУЛИЧ ПАСХАЛЬНЫЙ
«ТОМИН ХЛЕБ»

 ● 550 г
Арт.  24291510
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КЕКС ПАСХАЛЬНЫЙ
«ГОРОДСКОЙ»
«ХЛЕБОЗАВОД №24»

 ● 130 г
Арт.  38616892

74.90
130 г

КУЛИЧ «МАЙСКИЙ»
«ХЛЕБОЗАВОД №24»

 ● 400 г
Арт.  54593322

КУЛИЧ «МИЛАНО» 
FEDERICI

 ● 500 г
Арт.  44236115

КУЛИЧ 
ПАСХАЛЬНЫЙ 
«МИЛАНЕЗЕ» 

 ● 500 г
Арт.  98365513309.90

500 г

309.90
500 г

КУЛИЧ «ОТ ФИЛИ-БЕЙКЕР»
 ● 650 г

Арт.  75240341

339.90
650 г

119.90
400 г

КЕКС «СТОЛИЧНЫЙ» 
«ДОБРЫНИНСКИЙ» 

 ● 450 г
Арт.  38538633

279.90
450 г

289.90
740 г

КЕКС «РОССИЙСКИЙ» 
«ХЛЕБОЗАВОД №24»

 ● 740 г
Арт.  68034487
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ТВОРОЖНАЯ МАССА
«ОСОБАЯ»
С ИЗЮМОМ 23%

 ● 180 г
Арт.  58839069

ТВОРОЖНАЯ МАССА 
«БЛАГОДА» «ПАСХА» 
С ИЗЮМОМ

 ● 200 г
Арт.  41990854

44.90
180 г

65.90
200 г

СМЕТАНА «ЭКОМИЛК»
20%

 ● 400 г
Арт.  90037177

59.90
400 г

МОЛОКО
«БЕЛЫЙ ГОРОД» 3,2%

 ● 900 г
Арт. 60766631

СЛИВКИ
«БЕЛЫЙ ГОРОД» 33%

 ● 500 г
Арт.  25292343

ТВОРОГ
«САВУШКИН
ХУТОРОК» 9%

 ● 300 г
Арт. 15707730

82.90
300 г

МОЛОКО СГУЩЕННОЕ
«КОРОВКА ИЗ 
КОРЕНОВКИ»

 ● 270 г
Арт. 30628374

59.90
270 г

- 28%- 16%- 17%

- 27% - 22% - 27%

- 21%

*В продаже
с 28.03

ТВОРОЖНАЯ МАССА
«Б.Ю. АЛЕКСАНДРОВ»
С КУРАГОЙ

 ● 100 г
Арт.  80746936

44.90
100 г

49.90
900 г

- 18%

139.90
500 г

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ 
«ЛУГОВАЯ СВЕЖЕСТЬ»

 ● В ассортименте, 180 г
Арт. 45088309, 84671742

- 21%

109.90
180 г

99.90
180 г



Адреса магазинов: МО, Люберецкий р-н, 140053, г. Котельники, Новорязанское шоссе, д.7. Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: (495) 640-01-34.
142784, г. Москва, Боровское шоссе, 29-й км (п Внуковское), д.4, стр.1. Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: (495) 280-19-08.

141031, Московская обл., Мытищинский р-н, Автомобильный проезд, МКАД 84 км, ТПЗ «Алтуфьево», влад. 3, стр. 1. Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: (495) 280-07-93.
117546, Москва, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1. Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: (495) 280-77-95.

www.selgros.ru, info@selgros.ru
Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1.

Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей и упаковок товаров,
представленных в торговых центрах «Зельгрос».

Предложения ограничены запасами товаров. Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях, с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта.
Дата выхода рекламного проспекта – 06.03.2017 г. Представленные в рекламном проспекте цены могут быть изменены без предварительного уведомления как в сторону понижения, так и

в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте. В течение периода действия предложения, указанного в рекламном проспекте, цены и наличие товара могут изменяться, информа-
цию о наличии товара и ценах уточняйте в торговом центре «Зельгрос». Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с 22.03.17 по 16.04.17 г.

49.90
1 шт.

СТЕКЛООЧИСТИТЕЛЬ CHIRTON
 ● В ассортименте, 500 мл

Арт.  70562111, 75715078

ВЛАЖНЫЕ САЛФЕТКИ ДЛЯ УБОРКИ / 
ПЕРЧАТКИ CELESTA

 ● В ассортименте, 20 шт. / 1 пара - М
Арт.  71495089, 67138537, 67138586, 67138883, 82812066

22.90
1 шт.

СКАТЕРТЬ НЕТКАНАЯ
 ● 1 шт. - 110х140 см

Арт.  55236954

САЛФЕТКИ АЖУРНЫЕ
 ● D 22 см - 250 шт.; D 9 см - 250 шт.

Арт.  11304284, 25779489

ТРЯПКА В РУЛОНЕ УНИВЕРСАЛЬНАЯ 
VIVA KLEENEX

 ● 56 салфеток - 21х28 см
Арт.  44184646

- 30%

- 21%

- 17%

- 26%

- 27%

- 35%

- 39%

38.90
1 пара

49.90
1 уп.

189.90
1 уп.

54.90
1 уп.

59.90
1 шт.

69.90
1 шт.

25.90
1 уп.

179.90
1 уп.

САЛФЕТКИ / ФОРМОЧКИ ДЛЯ КЕКСОВ DUNI
 ● В ассортименте, 33х33 см 3 сл. - 20 шт. / 100 шт.

Арт.  55007355, 89825582, 47125869, 57585788

- 34%

76.90
1 уп.

БУМАГА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ / ФОЛЬГАЯ 
АЛЮМИНИЕВАЯ PACLAN

 ● 8 м х 38 см / 10 м х 29 см - 13 мкм
Арт.  73956476, 73103996

СТАКАНЫ ПЛАСТИКОВЫЕ «КРИСТАЛЛ» / 
РЮМКИ ПЛАСТИКОВЫЕ

 ● 12 шт. - 200 мл / 20 шт. - 100 мл
Арт.  66458563, 88135272

- 16% - 15%

39.90
1 уп.

49.90
1 уп.

- 33%




